



Všetci uchádzači zaradení do
ID 36478
(prostredníctvom systému JOSEPHINE)

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

SVO-RVO2-2025/000649-003

Vybavuje

Mgr. Petronela Pitoňáková

Bratislava

07.04. 2025

Vec: Zaslanie odpovede na žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk č. 1

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk v zriadenom dynamickom nákupnom systéme „Laboratórne príslušenstvo, technika a nábytok_DNS“ v rámci konkrétneho obstarávania na predmet zákazky „**Modernizácia prístrojového vybavenia pre forenzné laboratórne skúmania**“ v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám v prílohe zasielame nasledujúce vysvetlenie, ktoré Verejný obstarávateľ zároveň zverejnil na webovom sídle JOSEPHINE, na Elektronicknej tabuli v rámci predmetnej zákazky.

Otázka č. 1

časť č. 1 – Nákup infraštruktúry na forenznú entomológiu položka č. 3 Klimatická komora

Verejný obstarávateľ uvádza požiadavku „minimálne 3 vonkajšie dvere“ a „bočné steny – sklo“. Podľa našich informácií neexistuje klimatická komora s takýmito parametrami. Bude obstarávateľ akceptovať komoru s 2 vonkajšími dverami a bočné steny v „nesklenenom“ vyhotovení?

Odpoveď k otázke č.1

Verejný obstarávateľ upravuje špecifikáciu nasledovne:

Prevedenie	Vnútorne dvere - sklo, alebo ekvivalent v transparentnom prevedení s možnosťou kontroly vnútorného priestoru bez nutnosti narušenia vnútorného prostredia komory bočné steny - sklo, alebo ekvivalent v transparentnom prevedení s možnosťou kontroly vnútorného priestoru bez nutnosti narušenia vnútorného prostredia komory minimálne 3 vonkajšie dvere umožňujúce kontrolu obsahu komory bez potreby narušenia vnútorných podmienok
-------------------	---

Otázka č. 2

časť č. 3 – Nákup Kyanoakrylátových komôr na zviditeľňovanie daktyloskopických stôp položka Kyanoakrylátová komora

Verejný obstarávateľ uvádza požiadavku „vonkajší rozmer šírka min. 750 mm – max. 1 100 mm“. Takáto komora podľa našich informácií neexistuje. Bude obstarávateľ akceptovať komoru so šírkou v rozsahu 652 – 750 mm?

Odpoveď k otázke č.2

Verejný obstarávateľ upravuje špecifikáciu nasledovne:

Rozmery do špecifikácie kyanoakrylátových skriň:

Vonkajší rozmer:

- hĺbka min. 750 mm – max. 1100 mm
- šírka min. 650 mm – max. 770 mm
- výška min. 1700 mm – max. 2200 mm

Vnútorňý rozmer:

- hĺbka min. 570 mm – max. 970 mm
- šírka min. 550 mm – max. 720 mm
- výška min. 1200 mm – max. 1650 mm

Verejný obstarávateľ zároveň upozorňuje, že v elektronickom prostredku Josephine zverejňuje aktualizovanú Prílohu č. 01 časť č. 1 a Prílohu č. 01 časť č. 3 Súťažných podkladov, a žiada uchádzačov, aby použili aktualizované podklady pre spracovanie ponuky a vlastného návrhu plnenia.

S pozdravom

.....
Ing. Branislav Chlebana
generálny riaditeľ
sektie verejného obstarávania MV SR